

Published Date:	2 Aug 2018	Publication:	Surya (Telugu)
Edition:	Hyderabad	Page No:	7
MAV/CCM:	27588/31.35	Circulation:	34000

టీసీఎస్ ఐటీ విజ్-2018 విజేతలుగా ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు



బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఐటీ సేవలు కన్సల్టింగ్, వ్యాపార పరిష్కారాలు అందిస్తున్న అగ్రశ్రేణి సంస్థ టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ నిర్వహిస్తున్న భారత దేశంలోని అతి పెద్ద ఇంటర్ న్యూల్ క్వీజ్ను సోమ వారం కింగ్ కోడిలోని భారతీయ విద్యా భవన్లో నిర్వహించారు. ఈ క్వీజ్లో నగరానికి చెందిన 1000కు పైగా పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సాంకేతిక నైపుణ్యాన్ని సత్వరించుకోవాలన్న ఆవశ్యకత పట్ల అవగాహన మెరుగు పరచడమే లక్ష్యంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ వార్షిక కార్యక్రమం 8-12 తరగతుల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. పలు టెక్నాలజీ ట్రెండ్స్ను జోడించడంతో పాటుగా గేమిఫికేషన్ రొండ్ల ద్వారా నిర్వహించారు. ఆనిమేషన్ సాఫ్ట్వేర్ ఉపయోగించి వీటిని అభివృద్ధి చేయడం వల్ల ప్రేక్షకులు, బృందాలు తమ సీట్లకు అతుకబోయారు. టెక్నాలజీకి సంబంధించిన భారీ స్టాయిల్ వ్యక్తిగతకరణ, పర్యావరణ వ్యవస్థపై ఆధారపడడం, అసాధారణ విలువను సృష్టించడం, ప్రమాదాన్ని అలింగనం చేసుకోవడం వంటి అంశాలపై ప్రాంతీయ దశ పై నల్లో ఐదు రౌండ్లుగా జరిగిన క్వీజ్లో ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్కు చెందిన వర్చుల గార్క్ మరియు కె. భట్టాచార్య విజేతలుగా నిలిచారు. మరియు ప్రాంతీయ దశ పోటీల విజేతలు 60,000 గిఫ్ట్ వాచర్లను బహుమతిగా గెలుచుకున్నారు. ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన ఎండిఏవి పబ్లిక్ స్కూల్కు చెందిన కె. ధనుష్ మరియు లక్ష్మయ్య సిద్దిలకు 40,000 విలువగల బహుమతులతో పాటు ప్రత్యేకంగా డిజైన్ చేసిన ట్రోఫీలను అందజేశారు. ఈ బహుమతులను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రిజనల్ పాస్పోర్టు ఆఫీసర్ డా. వి. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డితో కలిసి టీసీఎస్ హైదరాబాద్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అండ్ రిజనల్ హెడ్ వి. రాజన్న అందజేశారు.

ర్యక్రమం 8-12 తరగతుల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. పలు టెక్నాలజీ ట్రెండ్స్ను జోడించడంతో పాటుగా గేమిఫికేషన్ రొండ్ల ద్వారా నిర్వహించారు. ఆనిమేషన్ సాఫ్ట్వేర్ ఉపయోగించి వీటిని అభివృద్ధి చేయడం వల్ల ప్రేక్షకులు, బృందాలు తమ సీట్లకు అతుకబోయారు. టెక్నాలజీకి సంబంధించిన భారీ స్టాయిల్ వ్యక్తిగతకరణ, పర్యావరణ వ్యవస్థపై ఆధారపడడం, అసాధారణ విలువను సృష్టించడం, ప్రమాదాన్ని అలింగనం చేసుకోవడం వంటి అంశాలపై ప్రాంతీయ దశ పై నల్లో ఐదు రౌండ్లుగా జరిగిన క్వీజ్లో ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్కు చెందిన వర్చుల గార్క్ మరియు కె. భట్టాచార్య విజేతలుగా నిలిచారు. మరియు ప్రాంతీయ దశ పోటీల విజేతలు 60,000 గిఫ్ట్ వాచర్లను బహుమతిగా గెలుచుకున్నారు. ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన ఎండిఏవి పబ్లిక్ స్కూల్కు చెందిన కె. ధనుష్ మరియు లక్ష్మయ్య సిద్దిలకు 40,000 విలువగల బహుమతులతో పాటు ప్రత్యేకంగా డిజైన్ చేసిన ట్రోఫీలను అందజేశారు. ఈ బహుమతులను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రిజనల్ పాస్పోర్టు ఆఫీసర్ డా. వి. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డితో కలిసి టీసీఎస్ హైదరాబాద్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అండ్ రిజనల్ హెడ్ వి. రాజన్న అందజేశారు.